

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2002. MÁJUS 31., 92/125.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 68 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT)

TÉMÁINKBÓL

KIVONUL A VOLÁN A MARSRÓL?

Legalább kéthektáros területre van szüksége a Tisza Volánnak egy korszerű buszpályaudvarhoz Szegeden. A közlekedési társaság vezérigazgatója, Szeri István megnyugtatta a Mars téri kereskedőket: nem szándékoznak szupermarketet építeni.

3. oldal

A FÓTANÁCSOS KÁLVÁRIÁJA

A bíróság visszahelyezte állásába a szegedi önkormányzat kulturális irodájának volt vezetőjét, Czenéné Vass Máriát. Az elismert szakember közszolgálati munkaviszonyát tavaly létszámleépítésre való hivatkozással szüntette meg az önkormányzat jegyzője, ám a háttérben más okok húzódtak meg.

6. oldal

LAKÁSEPÍTÉSI CSAPDÁK

Közel 4 millió forintos bírságot szabtak ki különféle építési szabálytalanságok miatt egy új, 12 lakásos társasházra. A lakásonként 300 ezer forintos büntetés igen nagy teher a tulajdonosoknak. Az esetről és a mai építkezési csapdákról beszél lapunkban egy szakember.

11. oldal

X. SZEGEDI SÖRFESTIVÁL
2002. JÚNIUS 12-16.
ETELKA SOR
www.sorfesztival.szeged.hu
NE HAGYD HABBÁ!
A belépés díjtalan!

www.delmagyar.hu



Szeged nem akar lemondani az évi négyszázmilliós bevételt hozó piacról

A régi nagybanihoz ragaszkodnak



A kereskedők tegnap a szomszédvárba látogattak, de nem akarják feladni a biztosat.

Fotó: Schmidt Andrea

A dorozsmai nagybanin áru-kereskedők tegnap hitet tettek régi helyük mellett.

A Zsombói út mellett új nagybanin építő Südfrucht Kft. tulajdonosainak meghívására a „rég” piacon árusító kereskedők képviselői tegnap megnézték a beruházást. Ebből az alkalmából rövid demonstrációt is szerveztek, hogy kifejthessék véleményüket: nem szeretnék új helyre költözni, a biztosat feladni a bizonytalanságért. Elmondták, jobban bíznak az önkormányzatban, mint egy magántulajdonban lévő kft.-ben, továbbá emlékeztettek arra: 1997-ben 35 millió forinttal járultak hozzá ahhoz, hogy megépüljön egy 2 ezer 500 négyzetméteres raktár.

A nagybani piac vezetője pedig azzal érvelt, a raktár kialakítása elől már elhárultak az akadályok, a jelenlegi terület bővíthető, a forgalmat el lehet terelni. Miért mondana le a város a 400 millió forintos bevételt hozó nagybaniról? Mára kiderült, semmi pénzért, sőt a konkurencia megjelenésével inkább „gyorsítana”.

Bővebben az 3. oldalon

Megnyílt a Makó expó

Gazdasági kiállítást 101 évvel ezelőtt rendeztek először Makón. E hagyományt megújító expó tegnap nyitotta meg kapuit.

– Makó emelkedni fog az ország színe előtt, jó hírében és ezen város lakóira jótékony hatással lesz és serkentőleg fog hatni – mondta majdnem pontosan száz évvel ezelőtt az akkori makói ipari és gazdasági kiállításról a rendezvény fővédnöke, Desewffy Sándor csanádi püspök. Az 1901-ben szervezett vásár jól sikerült, híre elju-

tott az ország legtávolabbi szegletébe is. A Maros Menti Vállalkozók Klubja ennek hagyományát szerette volna feleleveníteni akkor, amikor meghirdette a Makó expó megrendezését. A csütörtökön délelőtt megnyílt kiállításon a dél-alföldi régió ipari, kereskedelmi és szolgáltató szférájának ötven képviselője mutatkozik be a városi sportcsarnokban és a szomszédos gimnázium udvarán. A számos programmal kísért rendezvény vasárnap délelőttig várja a látogatókat.

Megrendelték az áttekinthető, törvényes, politikamentes rendőrséget

Salgó László, a főrendőr győzelemre kódolt

A belügyminiszter Salgó Lászlót, Csongrád megye egykori, Tolna megye jelenlegi rendőrfőkapitányát kérte fel az országos Rendőr-főkapitányság vezetésére. Salgó László kinevezése előtt nyilatkozott lapunknak.

– Kényesnek mondható helyzetben veszi át annak a rendőrségnek a vezetését, amelyet politikai befolyásolhatósággal vádolnak, sokszor szakmai hozzáértését is megkérdőjelezzik. Alaposan meggondolta, hogy vált?

– Igen, alaposan meggondoltam. Egy régi kínai bölcs, Lao-ce mondta, hogy hatalmat adni csak annak szabad, akinek ez teher. Aki engem ismer, tudja, döntéseim meghozatala előtt mérlegelek. Most úgy döntöttem, a köz érdekeit sorolom egyéni dolgaim elé. Egyébként a rendőrségről alkotott kép ténylegesen sötétebb, mint amilyen a valóságban.

– A móri mészárlás nyomozásában azonnali eredményeket vár a közvélemény, ráadásul az emberek máig nem tudták feloldozni, hogyan történhetett meg ilyesmi.

– A móri gyilkosság szörnyű tragédia, de a világ egyetlen rendőrsége sem tud megelőzni hasonló cselekményeket. Ha meg lehetne minden szörnyűséget akadályozni, akkor például ma nem beszélne 2001. szeptember 11-éről, az Egyesült Államokat ért terrortámadásról. Még nem ismerem a móri, nyolc halálos áldozattal járó bűncselek-



„A pályán adottak a feltételek.”

Fotó: Schmidt Andrea

mény aktáit, nem ismerem az ügy részleteit, ebben a pillanatban még Tolna megye főkapitánya vagyok, és egy jelölt az országos főkapitányi posztra. Konkrét ügyekben megfelelő tájékozódás után akkor fogok majd nyilatkozni, ha feltöltődtem annyi információval, hogy kiállhassak a világ elé. Egyébként meggyőződésem, a magyar rendőrség ebben az ügyben is képes eredményt elérni.

– Kinek a véleményét kérte ki, mielőtt igent mondott?

– A családomét. Hiszen az em-

ber ha harmincegynéhány év óta a pályán van, el tudja dönteni, milyen feladatokat képes ellátni. S persze engem az is jellemez, hogy vesztés ügyet nem szolgálok. Már sportolóként is győzelemre voltam kódolva, ennek érdekében mindent megteszek, ami tisztességes, nem rúgom a bírót, nem ütöm az ellenfelet, és pláne nem köpködök ki a szurkolókra. A pályán az adott feltételek mellett szeretek győzni, és erre látok esélyt.

Folytatás a 7. oldalon

Ma kezdődik a focivébé



Ma, magyar idő szerint 13.30-kor újtárá indul a labda a XVII. labdarúgó-vilgbajnokságon, melyet a sportág történetében először két ország, Korea és Japán rendez. A nyitómeccset a vb-aranyérmes Franciaország Szengállal vívja Szöulban, a Szangam-stadionban, melynek lelátóján 64 ezer ember foglalhat helyet. Elképzeltető, hogy a gallok Viera találatával nyernek, ami azért lenne érdekes, mert a kiváló középpályás Szenegálban látta meg a napvilágot. Egy hónapon keresztül minőségi focit élvezhetünk 32 ország legjobbjainak a főszerelésével. (Részletek a 19. oldalon.)

Fotó: MTI/AP/An Jung Jun